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Элементы 258_ZiChip (Base_Duino).
	Общие элементы.

	Иконка
	Номер
	Описание элемента

	
	0
	РАЗДЕЛИТЕЛЬ.
Ничего не делает, не расходует ресурсы МК. Нужен только для визуального отделения блоков сценария друг от друга.

_________________________________________

0 EEPROM, 0 SRAM. 
Параметров нет.
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	1
	КОНЕЦ СЦЕНАРИЯ.
Обязательный для любого устройства элемент. Указывает на конец сценария Следующие за этим указателем элементы обрабатываться не будут.
_________________________________________

1 EEPROM, 0 SRAM. 
Параметры EEPROM (распределение в блоке EEPROM):

0 – Номер элемента (всегда = 1)
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	2
	НАЧАЛО МИКРОПРОГРАММЫ.

Обязательный для любого устройства элемент. Указывает на начало микропрограммы.
_________________________________________

1 EEPROM, 0 SRAM. 
Параметры EEPROM (распределение в блоке EEPROM):

0 – Номер элемента (всегда = 2)
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	3
	КОНЕЦ МИКРОПРОГРАММЫ.
Указатель конца микропрограммы. Указатель ограничивает зону действия элементов-событий.

_________________________________________

1 EEPROM. 0 SRAM.
Параметры EEPROM (распределение в блоке EEPROM):

0 – Номер элемента (всегда = 3)
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	4
	НАЧАЛО ИНИЦИАЛИЗИРУЮЩЕЙ МИКРОПРОГРАММЫ.

Указывает на начало микропрограммы которая выполняется только раз при запуске (или сбросе) устройства.
_________________________________________

1 EEPROM, 0 SRAM. 
Параметры EEPROM (распределение в блоке EEPROM):

0 – Номер элемента (всегда = 4)
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	5
	ЗАПРЕТ МИКРОПРОГРАММЫ.

Запрещает работу своей микропрограммы.
_________________________________________

1 EEPROM, 0 SRAM. 
Параметры EEPROM (распределение в блоке EEPROM):

0 – Номер элемента (всегда = 5)
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	7
	ТИП СОБЫТИЯ.
Элемент формирует различные типы событий.
_________________________________________

2 EEPROM. 1 SRAM.
Параметры EEPROM (распределение параметров в блоке EEPROM):

0 – Номер элемента (всегда = 7)
1 – Тип события
b1,0 (

=0 – единожды в момент возникновения предыдущего события

=1 – единожды в момент окончания предыдущего события

=2 – постоянно, при наличии предыдущего события
=3 – постоянно, при отсутствии предыдущего события
b2=1 – удерживать событие до прихода нового  (триггер) 
b3=1 – случайно пропускать/не_пропускать событие  (случайный выбор)
Переменные SRAM (распределение переменных в блоке SRAM):

0 – временные значения 
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	8
	(в разработке) ВКЛЮЧЕНИЕ РЕЖИМА ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЯ.

Переводит устройство в режим энергосбережения. Любое принятое по сети сообщение выведет устройства из сна.
_________________________________________

1 EEPROM, 0 SRAM. 
Параметры EEPROM (распределение в блоке EEPROM):

0 – Номер элемента (всегда = 8)
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	9
	КОММЕНТАРИЙ.
Ничего не делает, не расходует ресурсы МК. Используется только для комментариев в сценарии.

_________________________________________

0 EEPROM, 0 SRAM. 

Параметров нет.


	Элементы, формирующие события.

	Иконка
	Номер
	Описание элемента
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	10
	СОБЫТИЕ ОТ ИЗМЕНЕНИЯ ТОЧКИ.
Элемент формирует событие при изменении заданной точки.
_________________________________________

2 EEPROM. 4 SRAM.
Параметры EEPROM (распределение параметров в блоке EEPROM):
0 – Номер элемента (всегда = 10)
1 – Номер контролируемой точки: 

Переменные SRAM (распределение переменных в блоке SRAM):

0, 1, 2, 3 – предыдущее значение точки
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	11
	СОБЫТИЕ ПО ЗАДАННОМУ УСЛОВИЮ
Элемент формирует события по заданному условию и значению точки.
_________________________________________

7(4) EEPROM. 0 SRAM.

Параметры EEPROM (распределение параметров в блоке EEPROM):
0 – Номер элемента (всегда = 11)

1 – Контролируемая точка доступа

2 – Селектор
b3–0 – условие(

=0 – точка = заданной величине EEPROM=7 (для b4,5=2 EEPROM=4)
=1 – точка > заданной величины EEPROM=7 (для b4,5=2 EEPROM=4)
=2 – точка < заданной величины EEPROM=7 (для b4,5=2 EEPROM=4)
=3 – точка <> заданной величине EEPROM=7 (для b4,5=2 EEPROM=4)
=4 – точка AND битовое поле EEPROM=7 (для b4,5=2 EEPROM=4)
=5 – точка OR битовое поле EEPROM=7 (для b4,5=2 EEPROM=4)
=6 – точка = 0 EEPROM=3
=7 – точка >=255 EEPROM=3
=8 – точка имеет четное значение  EEPROM=3
=9 – точка имеет нечетное значение) EEPROM=3
b5,4 – значение для условия задано
=0 – число EEPROM=7
=1 – битовое поле EEPROM=7
=2 – значение точки EEPROM=4
3 – другая точка доступа в качестве заданной величины если b4,5=2
3, 4, 5, 6 – или константа если b4,5=0|1
Заданная величина может быть задана числом или битовым полем или значением точки доступа.
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	12
	СОБЫТИЕ ОТ КНОПОК.
Элемент формирует события от заданных цифровых входов

_________________________________________

7(4|3) EEPROM. 0 SRAM.
Параметры EEPROM (распределение параметров в блоке EEPROM):
0 – Номер элемента (всегда = 12)
1 – Точка доступа связанная с цифровыми входами
2 – Селектор: 

b7,6 – выбор источника значения (

=0 – предустановленный номер EEPROM=3
=1 – предустановленное битовое поле (мультивыбор) EEPROM=7
=2 – номер в точке EEPROM=4
=3 – битовое поле в точке) EEPROM=4
b4-0 – предустановленный номер входа b7,6=0
3, 4, 5, 6 – предустановленное битовое поле b7,6=1
3 – Точка доступа в качестве битового поля или номера входа b7,6=2|3
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	13
	СОБЫТИЕ ОТ ИК-ПУЛЬТА.
Элемент формирует события от заданных кнопок ИК-пульта.
_________________________________________

7(4|3) EEPROM. 0 SRAM.
Параметры EEPROM (распределение параметров в блоке EEPROM):
0 – Номер элемента (всегда = 13)
1 – Точка доступа связанная с ИК-пультом
2 – Селектор: 

b7,6 – выбор источника значения (

=0 – предустановленный номер EEPROM=3
=1 – предустановленное битовое поле (мультивыбор) EEPROM=7
=2 – номер в точке EEPROM=4
=3 – битовое поле в точке) EEPROM=4
b4-0 – предустановленный номер кнопки b7,6=0
3, 4, 5, 6 – предустановленное битовое поле b7,6=1
3 – Точка доступа в качестве битового поля или номера кнопки b7,6=2|3
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	14
	СОБЫТИЕ ОТ ТАЙМЕРА.
Элемент формирует события по заданным промежуткам времени (задержки, автоповторы).
_________________________________________

7(5|4) EEPROM. 5 SRAM.
Параметры EEPROM (распределение параметров в блоке EEPROM):
0 – Номер элемента (всегда = 14)
1 – Селектор:
b1,0  - варианты задания времени таймера=
=0 - в миллисекундах  (10 - 2550 мсек) EEPROM=4
=1 - в секундах  (2 - 600 сек) EEPROM=5
=2 - в полном диапазоне  (10 мсек - ~1 год) EEPROM=7
=3 - значением точки доступа) EEPROM=4
b2 - значение количества повторов
=0-константа
=1-точка

b3 - работать только в зоне предыдущего события

b4 - перезапуск таймера от любого события

b5 - режим работы таймера=
=0 – событие разово, по прошествии заданного времени; 

=1 – событие непрерывно заданное время)
2 – количество повторов (номер точки или значение)  
3, 4, 5, 6 – заданное значение таймера b1,0=2  
3,4 – значение в секундах b1,0=1  
3 – миллисекунды или точка доступа в качестве значения таймера b1,0=0|3  
Переменные SRAM (распределение переменных в блоке SRAM):
0, 1, 2, 3 – текущее значение таймера

4 – текущее значение повторов
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	15
	СОБЫТИЕ ОТ АЦП
Элемент формирует события по заданному условию и значению АЦП.
_________________________________________

4 EEPROM. 1 SRAM.

Параметры EEPROM (распределение параметров в блоке EEPROM):
0 – Номер элемента (всегда = 15)
1 – Точка доступа связанная с АЦП
2 – Селектор
b7 – тип заданной величины 0-константа/1-точка»

b2-0 – условие=
=0 – АЦП = заданной величине
=1 – АЦП > заданной величины
=2 – АЦП < заданной величины
=3 – АЦП <> заданной величине

=4 – изменение значения АЦП на заданную величину

=5 – увеличение значения АЦП на заданную величину
=6 – уменьшение значения АЦП на заданную величину
3 – константа для сравнения
3 – или номер точки доступа для сравнения
Переменные SRAM (распределение переменных в блоке SRAM):

0– предыдущее значение АЦП
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	16
	СЛУЧАЙНОЕ СОБЫТИЕ
Элемент формирует случайное событие с заданной вероятностью.
_________________________________________

3 EEPROM. 1 SRAM.
Параметры EEPROM (распределение параметров в блоке EEPROM):
0 – Номер элемента (всегда = 16)
1 – Селектор: 

b1,0 – значение вероятности возникновения события 
=0 – средний период возникновения
=1 – количество раз за секунду

=2 – значением точки доступа

2 – точка доступа в качестве значения частоты случайных событий b1,0=2
2 – или константа b1,0=0|1
* частота формирования события  задается усредненным значением периода в миллисекундах  (20 - 5100 мсек)

Переменные SRAM (распределение переменных в блоке SRAM):

0– остаток периода случайного события
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	17
	(в разработке) СОБЫТИЕ ОТ ФЛАГОВ.
Элемент формирует событие при установке заданного флага(бита).
_________________________________________

2 EEPROM. 0 SRAM.
Параметры EEPROM (распределение параметров в блоке EEPROM):
0 – Номер элемента (всегда = 17)
1 – Точка доступа, содержащая флаги
2 (b4-0) – Номер флага вызывающего событие
Флаг задается номером (один флаг)
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	18
	(в разработке) СОБЫТИЕ ОТ ВВОДА ВЕРНОГО ПАРОЛЯ.
Элемент формирует событие при вводе заданной последовательности.

_________________________________________

6 EEPROM. 0 SRAM.

Параметры EEPROM (распределение параметров в блоке EEPROM):

0 – Номер элемента (всегда = 18)

1 – Точка доступа, содержащая флаги

2 (b4-0) – Номер флага вызывающего событие
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	19
	(в разработке) СОБЫТИЕ ОТ САТЕЛЛИТА.
Элемент формирует событие по факту приема сообщения от 1WIR-сателлита.
(формируется единичное событие в момент приема сообщения)

_________________________________________

4 EEPROM. 1 SRAM.
Параметры EEPROM (распределение параметров в блоке EEPROM):
0 – Номер элемента (всегда = 19)
1 – Номер точки-зеркала 1WIR-сети

2 – Селектор: 

b3-0 – значение идентификатора посылки= 
=0 – сообщение от сателлита в эфир

=1 – сообщение для сателлита
=2 – запрос сообщения от сателлита
=3 – любой вариант сообщений
3 – Номер сателлита вызывающего событие 

Переменные SRAM (распределение переменных в блоке SRAM):

0 – флаги элемента


	Элементы, выполняющие действия.

	Иконка
	Номер
	Описание элемента
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	30
	ДЕЙСТВИЕ СО СВЕТОДИОДОМ
Элемент дискретно управляет состоянием ШИМ-выхода.
_________________________________________

3 EEPROM. 1 SRAM.
Параметры EEPROM (распределение параметров в блоке EEPROM):
0 – Номер элемента (всегда =  30)
1 – Точка доступа связанная со светодиодом
2 – Селектор
b2-0 – действие=
=0 – сбросить

=1 – установить

=2 – переключить
=3 – есть событие – включен, нет – выключен

=4 – есть событие – выключен, нет – включен
Переменные SRAM (распределение переменных в блоке SRAM):
0 – значение точки до события (буфер)
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	31
	ДЕЙСТВИЕ С ШИМ-ВЫХОДОМ
Элемент управляет состоянием ШИМ-выхода.

_________________________________________

4(3) EEPROM. 2 SRAM.
Параметры EEPROM (распределение параметров в блоке EEPROM):
0 – Номер элемента (всегда = 31)
1 – Точка доступа связанная с ШИМ
2 – Селектор 
b7 – (0-константа или 1-точка)

b6 – (0-не возвращать значение точки после ухода события или 1-возвращать)

значением)
b4-0 – действие=
=0 – обнулить EEPROM=3
=1 –  установить на максимум EEPROM=3
=2 – +1 приращение на единицу EEPROM=3
=3 – +1| приращение на единицу без переполнения EEPROM=3
=4 – -1 уменьшение на единицу EEPROM=3
=5 – |-1 уменьшение на единицу без переполнения EEPROM=3
=6 – *2 EEPROM=3
=7 – /2 EEPROM=3
=8  побитовая инверсия EEPROM=3
=9 – простая запись EEPROM=4
=10 – + прибавить к текущему значению EEPROM=4
=11 – +| прибавить без переполнения EEPROM=4
=12 – - отнять от текущего значения EEPROM=4
=13 – |- отнять без переполнения EEPROM=4
=14 – AND логическое умножение EEPROM=4
=15 – OR логическое сложение EEPROM=4
=16 – XOR исключающее ИЛИ) EEPROM=4
3 – Заданное значение (константа или номер точки доступа) b4-0 > 8
Переменные SRAM (распределение переменных в блоке SRAM):
0 – флаг режима (для сохранения восстановления значений точки) 

1 – значение точки до события (буфер)
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	32
	ДЕЙСТВИЕ С ЗУММЕРОМ.
Предоставляет различные методы управления звуковым излучателем.
_________________________________________

4(3) EEPROM, 2 SRAM. 
Аргументы EEPROM (распределение EEPROM):

0 – Номер элемента (всегда = 32)
1 – Точка доступа связанная с зуммером
2 – Селектор 

b7 – (0-константа или 1-точка)

b6 – (0-не возвращать значение точки после ухода события или 1-возвращать)

b4-0 – действие =
=0 – Выключить зуммер
=1 – Частота 100 Гц EEPROM=3
=2 – Частота 500 Гц EEPROM=3
=3 – Частота 1 кГц EEPROM=3
=4 – Частота 2 кГц EEPROM=3
=5 – Частота 3 кГц EEPROM=3
=6 – *2 поднять тон EEPROM=3
=7 – /2 опустить тон EEPROM=3
=8 – побитовая инверсия EEPROM=3
=9 – Прямая установка частоты 12800/(256-значение)Гц EEPROM=4
=10 – Увеличить частоту на заданное значение без переполнения EEPROM=4
=11 – Уменьшить частоту на заданное значение без переполнения) EEPROM=4
3 – Заданное значение (константа или номер точки доступа) b4-0 > 8
Переменные SRAM (распределение переменных в блоке SRAM):
0 – флаг режима (для сохранения восстановления значений точки) 

1 – значение точки до события (буфер)
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	33
	ДЕЙСТВИЕ С ДВИГАТЕЛЕМ ПОСТОЯННОГО ТОКА.
Предоставляет различные методы управления двигателем постоянного тока.
_________________________________________

5(4) EEPROM. 3 SRAM.
Параметры EEPROM (распределение параметров в блоке EEPROM):
0 – Номер элемента (всегда = 33)
1 – Первая точка доступа связанная с мотором
2 – Вторая точка доступа связанная с мотором
3 – Селектор 

b7 – (0-константа или 1-точка)

b6 – (0-не возвращать значение точки после ухода события или 1-возвращать)

b4-0 – действие =
=0 – выключить мотор EEPROM=4
=1 – мощность 1/6 (тихий ход) EEPROM=4
=2 – мощность 1/3 (треть) EEPROM=4
=3 – мощность 1/2 (половина) EEPROM=4
=4 – мощность 2/3 (почти полная) EEPROM=4
=5 – мощность 1 (максимум) EEPROM=4
=6 – *2 увеличить обороты вдвое EEPROM=4
=7 – /2 уменьшить обороты вдвое EEPROM=4
=8 – побитовая инверсия EEPROM=4
=9 – прямая установка мощности двигателя EEPROM=5
=10 – увеличить мощность на заданное значение без переполнения EEPROM=5
=11 – уменьшить мощность на заданное значение без переполнения)EEPROM=5
4 – Заданное значение (константа или номер точки доступа) b4-0 > 8
Переменные SRAM (распределение переменных в блоке SRAM):
0 – флаг режима (для сохранения восстановления значений точки) 

1 – значение точки 1 до события (буфер)
2 – значение точки 2 до события (буфер)
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	34
	ДЕЙСТВИЕ С СЕРВОПРИВОДОМ.
Предоставляет различные методы управления сервоприводом.
_________________________________________

4(3) EEPROM. 2 SRAM.
Параметры EEPROM (распределение параметров в блоке EEPROM):
0 – Номер элемента (всегда = 34)
1 – Точка доступа связанная с сервоприводом
2 – Селектор 

b7 – (0-константа или 1-точка)

b6 – (0-не возвращать значение точки после ухода события или 1-возвращать)

b4-0 – действие =
=0 – установить сервопривод в начальное положение
=1 – установить сервопривод на 1/5 EEPROM=3
=2 – установить сервопривод на 2/5 EEPROM=3
=3 – установить сервопривод на 3/5 EEPROM=3
=4 – установить сервопривод на 4/5 EEPROM=3
=5 – установить сервопривод на 1 EEPROM=3
=6 – провернуть вперед на 1/16 EEPROM=3
=7 – провернуть назад на 1/16 EEPROM=3
=8 – побитовая инверсия EEPROM=3
=9 – прямая установка положения сервопривода EEPROM=4
=10 – повернуть вперед  на заданное значение без переполнения EEPROM=4
=11 – повернуть назад на заданное значение без переполнения) EEPROM=4
3 – Заданное значение (константа или номер точки доступа) b4-0>8
Переменные SRAM (распределение переменных в блоке SRAM):
0 – флаг режима (для сохранения восстановления значений точки) 

1 – значение точки до события (буфер)
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	ДЕЙСТВИЕ С ЦИФРОВЫМИ ВЫХОДАМИ.
Устанавливает на 8-ми ШИМ-выходах (P20-P27) двоичный код.
_________________________________________

4 EEPROM. 0 SRAM.
Параметры EEPROM (распределение параметров в блоке EEPROM):
0 – Номер элемента (всегда = 35)

1 – Битовая маска модифицируемых линий (P20 – P27)
2 – Селектор
b7,6 – вариант представления числа:

=0 – несколько линий 

=1 – одна линия число (0-7)

=2 – точка как битовое поле
=3 – точка как номер линии

b3-0 – вариант изменения линий:

=0 – SET установить 
=1 – CLR сбросить 
=2 – OR логически сложить 
=3 – AND логически умножить 
=4 – XOR инвертировать 
3 – Заданное значение (константа или номер точки доступа)
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	ВОЗВРАТ ЗНАЧЕНИЯ ТОЧКИ.
Элемент восстанавливает исходное состояние точки после ухода события.
_________________________________________

2 EEPROM. 5 SRAM.
Параметры EEPROM (распределение параметров в блоке EEPROM):
0 – Номер элемента (всегда = 36)

1 – Точка доступа, которую необходимо восстанавливать

Переменные SRAM (распределение переменных в блоке SRAM):
3-0 – сохраненное значение контролируемой точки  

4 – флаг восстановления
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	ДУБЛИРОВАНИЕ ТОЧКИ.
Выполняет копирование точки на заданное количество последовательных точек с заданным условием наложения.
_________________________________________

4 EEPROM. 0 SRAM.
Параметры EEPROM (распределение параметров в блоке EEPROM):
0 – Номер элемента (всегда = 40)
1 – Точка доступа А – источник

2 – Точка доступа B – приемник

3 – Количество последующих точек + условие копирования
b4-0 – количество последовательно копируемых точек (макс. 32)
b7-5 – условия копирования(
=0 – Прямое копирование  А -> Bn  (Bn – каждая n-я точка)

=1 – Логическое (побитовое) сложение  Bn OR A -> Bn
=2 – Логическое (побитовое) умножение  Bn AND A -> Bn
=3 – Исключающее или Bn XOR A -> Bn
=4 – Сложение  Bn + A -> Bn
=5 – Вычитание  Bn - А -> Bn
=6 – Копировать если больше  IF A>Bn {А -> Bn}

=7 – Копировать если меньше IF A<Bn {А -> Bn})
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	ПОСЫЛКА ЗНАЧЕНИЯ ТОЧКИ ДРУГОЙ СЕТЕВОЙ ТОЧКЕ.
Элемент формирует отсылку значения с текущего устройства к другому сетевому устройству.
_________________________________________

4 EEPROM. 0 SRAM.

Параметры EEPROM (распределение параметров в блоке EEPROM):
0 – Номер элемента (всегда = 41)
1 – Пересылаемая точка доступа (источник)
2 – Точка доступа - приемник
3 – Устройство - приемник
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	ЗАПРОС НА ПОЛУЧЕНИЕ ДАННЫХ ИЗ СЕТЕВОЙ ТОЧКИ ДОСТУПА.
Элемент формирует запрос к другому устройству на получение данных.

_________________________________________

4 EEPROM, 0 SRAM. 

0 – Номер элемента (всегда = 42)
1 –Точка доступа – приемник запроса
2 – Запрашиваемая точка доступа
3 – Устройство запрашиваемой точки. 
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	АРИФМЕТИЧЕСКИЕ ОПЕРАЦИИ НАД ТОЧКОЙ.
Выполняет арифметические операции над точками.
_________________________________________

4|5|8 EEPROM. 0 SRAM.

Параметры EEPROM (распределение параметров в блоке EEPROM):
0 – Номер элемента (всегда = 43)
1 – Точка доступа А – аргумент
2 – Точка доступа С – результат
3 – селектор 
b7 значение аргумента В (0-константа EEPROM=8 /1-точка EEPROM=5) 

b4-0 - Тип арифметической операции:
=0 – прямое копирование  А -> С EEPROM=4
=1 – битовый сдвиг вправо (деление на 2) EEPROM=4
=2 – битовый сдвиг влево (умножение на 2) EEPROM=4
=3 – битовая инверсия |А -> С EEPROM=4
=4 – инкремент А++ -> С EEPROM=4
=5 – декремент А-- -> С EEPROM=4
=6 – сложение   A + B -> C EEPROM=5|8
=7 – вычитание  A - B -> C EEPROM=5|8
=8 – логическое (побитовое) сложение  A OR B -> C EEPROM=5|8
=9 – логическое (побитовое) умножение  A AND B -> C EEPROM=5|8
=10 – исключающее или A XOR B -> C EEPROM=5|8
=11 – копировать если больше  IF A>B {А -> C} EEPROM=5|8
=12 – копировать если меньше IF A< B {А -> C}) EEPROM=5|8
4 – Точка доступа B – аргумент

4,5,6,7 - константа
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	СЛУЧАЙНОЕ ЧИСЛО.
Формирует в выбранной точке случайное число, с выбранной размерностью и положением.
_________________________________________

3|7 EEPROM, 0 SRAM. 
Параметры EEPROM (распределение параметров в блоке EEPROM):
0 – Номер элемента (всегда = 44)
1 – Точка доступа приемник

2 – селектор

b0-4 – вариант формирования случайного числа(
=0 – величиной в байт

=1 – слово EEPROM=3
=2 – двойное слово EEPROM=3
=3 – по заданному промежутку (не больше слова) EEPROM=7
=4 – по битовому полю) EEPROM=7
3, 4 нижняя граница случайного числа b0-4=3
5, 6 верхняя граница случайного числа b0-4=3
3,4,5,6 – битовое поле b0-4=4


	[image: image31.png]



	45
	БИТОВАЯ «СБОРКА» ЧИСЛА ТОЧКИ
Собирает число состоящее из выбранных битовой маской бит.
_________________________________________

7 EEPROM, 0 SRAM. 

0 – Номер элемента (всегда = 45)
1 – Точка доступа источник
2 – Точка доступа приемник

3,4,5,6 – битовое поле собираемых бит
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	СОХРАНЕНИЕ ЗНАЧЕНИЯ ТОЧКИ В ЯЧЕЙКЕ ЕЕПРОМ.
Элемент сохраняет и извлекает из EEPROM значение заданной точки
_________________________________________

3 EEPROM, 5 SRAM. 

0 – Номер элемента (всегда = 46)
1 – Точка доступа - источник

2 – Ячейка памяти - приемник 

Переменные SRAM (распределение переменных в блоке SRAM):
3-0 – буфер для хранения значения точки  

4 – таймер повторной записи в ячейку
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	ВОССТАНОВЛЕНИЕ ЗНАЧЕНИЯ ТОЧКИ ИЗ ЯЧЕЙКИ ЕЕПРОМ.
Элемент сохраняет и извлекает из EEPROM значение заданной точки
_________________________________________

3 EEPROM, 0 SRAM. 

0 – Номер элемента (всегда = 47)
1 – Точка доступа - приемник
2 – Ячейка памяти - источник 
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	(в разработке) ВЫПОЛНЕНИЕ ОПЕРАЦИЙ НАД ФЛАГАМИ.
Элемент выполняет операции над флагом (битом).

_________________________________________

2 EEPROM, 0 SRAM. 

Параметры EEPROM (распределение параметров в блоке EEPROM):
0 – Номер элемента (всегда = 48)
1 – Точка доступа, содержащая флаги
2 – Селектор
b4-0 – номер флага для изменения 

b6-5 – действие=
=0 – сбросить

=1 – установить

=2 – переключить



